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そう思う すこしそう思う あまりそう思わない そう思わない

令和６年度学校教育活動に係る  

保護者アンケートの結果

 令和７年１月２７日　　

 

ご協力ありがとうございました  

 

　本校の教育活動及び運営状況について、保護者の皆様から評価していただいた結果が

 まとまりましたのでお知らせいたします。

 　お忙しい中、ご回答いただきありがとうございました。

 

 ※設問の最後にある（　　）内の数値は、肯定的な回答（「そう思う」「すこしそう思う」の合計）の割合  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ※子ども一人一人のよさを認め、子どもにとって「楽しい学校」になるよう、教職員　

一同、協力していきます。

１　 あなたのお子さんは自分のよさや可能

　 性を発揮しながら学校での生活や学習を

　 楽しんでいると思いますか。（91％）

  主なご意見、ご提言  

○小学生になり、たくさんのことを経験し、自分で判断をし取り組んでいたり、経験した

 ことを話してくれたりと学校生活を楽しんでいるようです。

○先日のＰＴＡの算数の授業で、子どもたちが友達の意見も聞きながら一生懸命に取り組

んでいる姿を見て、担任の先生がクラスのよい雰囲気を作ってくれていることをとても

感じました。５年生になり子どもも穏やかに過ごせているようで、ありがたく思います。 

○５年生になってから、学校での出来事を楽しそうに話してくれることが多くなりました。 

○学校に行くと友達や先生たちと過ごして楽しいみたいで、私たち両親も安心して毎日学

 校に送り出してます。ありがとうございます。
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 ※生活支援員の協力を得ながら、全教職員で全校の子どもたちを見守り、すぐに対応　

できる体制を整えていますが、気になることがありましたら、いつでも学校へお知　

らせください。今後も学校と家庭が協力しながら、子ども一人一人が認められ、心　

身ともに安心・安全な学校づくりに努めていきます。

２　 あなたのお子さんの学級は、どの子にも

　 温かく居心地のよい場所になっていると

　 思いますか。（84％）

  主なご意見、ご提言  

○特定の子どもに影響されて他の子どもも授業の進行を邪魔しているように見えました。

 真面目な子どもが浮かばれるようになることを願っています。

 ○他学年の先生まで止めに入るくらい暴れる子どもと同じクラスなのは不安です。

○掃除当番では手柄を横取りする子ども、トイレに隠れてサボる子どもと組んで絶望して

います。お世話係ではなく、一緒に掃除してくれる子どもと組ませてほしいです。

 

 

 

 

 

 

 ※毎日の学習や諸調査、アンケートの結果から現状を把握・分析し、全教職員で共　

通理解を図って取り組んでいきます。タブレット端末等、ＩＣＴ機器を有効に活用　

して、分かりやすい授業になるよう努めていきます。

３　 あなたのお子さんは基礎的・基本的な

　 学力が身に付いていると思いますか。　

　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 （83％）
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 ※家庭学習の取組は、家庭のご協力があってこそと感謝しております。「学習したこと　

がその日のうちに定着できるように」「苦手な学習内容を克服するために」「進んで   

学習する習慣を身に付けるために」「じっくり取り組む態度を育てるために」今後も   

ご協力をお願いします。

４　 あなたのお子さんは、自分から進んで

　 家庭学習に取り組む習慣が身に付いて

　 いると思いますか。（66％）

  主なご意見、ご提言  

○週のどこかで宿題が休みの日があってもいいと思います。

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 ※全教職員が子どもや保護者の皆様の気持ちに寄り添えるよう心掛けます。本校には　

　  「子どもと親の相談員」が週３日間勤務しておりますので、心配なことがありまし　

　  たら学級担任への相談だけでなく、相談員もご活用ください。

５　 教職員は、親身にいつでも相談に応じ、

　 問題の解決にあたっていると思いますか。 

　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 （89％）

  主なご意見、ご提言  

○先生が厳しく指導してくださるので、とても信頼しています。大勢の子どもがいるのに、

自主学習ノートには必ず一言書いてくださって、子どものやる気が増していると思いま

す。学習以外の小さな事にも相談にのっていただき、感謝しています。お忙しいとは思

 いますが、これからもよろしくお願いいたします。

○子どもの気持ちに寄り添ってくれている担任の先生には感謝の気持ちでいっぱいです。

 これからもよろしくお願いします。

○担任の先生は忙しくしているので、こちらから相談するのは気が引けます。担任の他に

子どもをサポートしてくれる先生がいるといいなと思うことがあります。
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 ※道徳の時間や日々の学校生活で、相手の立場や気持ちを思いやる心を育てていきます。　

また、「ぽかぽか言葉」を奨励し、互いを尊重する人間関係づくりに努めていきます。

６　 あなたのお子さんは、まわりの人にやさ

　 しく接するなど、思いやりの心が育ってい

　 ると思いますか。（95％）

  主なご意見、ご提言  

○学級みんなの言葉遣いが悪く染まってしまい娘は本当に口が悪いです。先生に失礼な言

動をしていないでしょうか。いけないことをしたら厳しい指導をお願いします。毎回席

替えは一番前でいいです。集中力がないので今の席は最高です。

 

 

 

 

 

 

 ※異学年交流活動を通して、様々な人との関わりや多様な考えに触れる機会を積極的   

に設けていきます。

７　 あなたのお子さんは、「きょうだい学年」の

　 活動に楽しく参加していると思いますか。 

　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 （92％）

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 ※今後も校内外で気持ちのよいあいさつができるように、家庭や地域と連携し、教職   

 　員がロールモデルとなって取り組んでいきます。

８　 あなたのお子さんを含めて天王小学校

　 の子どもたちは、あいさつがよくできると

　 思いますか。（67％）

  主なご意見、ご提言  

○朝の登校時に地域の方とすれ違った際、恥ずかしがらず元気よくあいさつをしている子

どもたちを見て、さすが風の子だなぁと感動しました！先生たちの日ごろの教えなんだ

 ろうなぁと思います。今後ともよろしくお願いいたします。

○学校に入ると、いろいろな学年の子どもたちがあいさつしてくれるので、あいさつの習

慣がとても身に付いているなと感心しました。
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 ※今後も学校サポーターの協力を得ながら、各学年の国語科の読書教材に合わせた本　

の紹介や、図書室の書籍の充実に努めていきます。また、親子読書等の機会を活用　

して、家庭と連携した読書活動を推進していきます。

９　 あなたのお子さんは、読書に親しんでい

　 ると思いますか。（53％） 

 

 

 

 

 

 

 ※今後もメディアコントロールの取組等を通して、健康な生活習慣や生活リズムの獲　

得に努めていきます。また、身体を動かす時間を確保し、体力づくりにも積極的に　

取り組んでいきます。

１０　 学校は心身共に健康な子どもに育て

　 ていると思いますか。（91％） 

 

 

 

 

 

 

 ※子ども一人一人がめあてを設定し、その達成に向けて意欲的に活動できるように、　

また、達成感を味わいながら自己を高めていくことができるように支援していきます。

１１　 あなたのお子さんは、苦手なことにも

　 あきらめずに挑戦していると思いますか。 

                            （71％）
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 ※学校報「天小ひまわり」は学校ホームページにその都度、アップロードしております。　　

また、年度途中からでしたが、さくらメールを利用した配信も始めました。今後、　

学年通信等のデジタル配信についても検討していきたいと思います。

１２　 学校は、教育活動についておたよりや

　 みんなの登校日などを通して分かりやす

　 く伝えていると思いますか。（90％）

  主なご意見、ご提言  

○学年通信は、その学年毎に発信の仕方が違うとは思いますが、３学年の学年通信はとて

も丁寧で分かりやすく、親しみやすい文面で、個人的に好きです。

 

 

 

 

 

 

 

 

 ※今年度、校舎の大規模改修に合わせ、長年の懸案事項であった玄関前の舗装の改修　

が終わりました。子どもたちの安全・安心のため必要な環境整備については、引き　

続き、市への要望を含め努力していきますが、改善や修繕に時間を要するものもあ　

りますので、ご承知おきください。

１３　 学校は、子どもたちの安全・安心のた

　 めに、校舎内外の環境の整備に努めて

　 いると思いますか。（95％）

  主なご意見、ご提言  

○グラウンド沿いの道路の歩道が草だらけでひどい有様です。通学路歩こう地帯なのにあ

れでは子どもは歩きにくい。なぜ長期間放置しているのかなと疑問です。
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＜今後の本校のよりよい教育活動に向けたご意見・ご提言（抜粋）＞  

 

 ○子どもが、学校に行くのが楽しみになるイベントなどを増やしてほしいです。

○例年と違う活動の仕方をする時は、（今年度は風の子マラソンの取り組み方）もう少し

早めのお知らせをしてほしかったです。事情で変更になる事があっても、この時期にな

 りそうです等の案内があると親切だと思います。

 ○マラソン大会は一日で全学年が見れるようにしてもらいたいです。

 ○学習発表会の時に、学年の発表に合わせて席の入れ替えがあってとてもよかったです。

 

○学校内の感染症の流行や学級閉鎖などが出たときには、関係学年でなくても、さくら連

 絡網で教えてもらえたらありがたいです。

○いろいろな感染症が発生することがあると思いますが、早めに保護者に何が流行ってき

ているのか知らせてほしいです。病院に行っても確実に診断してもらえる訳ではないの

で、数名発症した時点で情報発信してほしいです。学年やクラス単位でいいので、確実

に情報が届けば子どもの体調の変化をより丁寧に観察したり、気のせいで済まさず早目

の受診につなげたりして子どもの不調を早めに取り除くことができます。感染拡大を防

 ぐ意味でもこれからの時期は特にお願いしたいです。

 

○絵の具、習字の筆を洗わないのはなぜかと子どもに聞きましたが、水道代がかかる、洗

い場が汚れるからと聞きました。理由に納得できないわけではないのですが、やりっぱ

 なしなのがどうしても気になります。

○私たち親世代が小学校の頃に比べ、親の負担が増えていると思います。習字道具、絵の

具を自宅で洗う、宿題の丸付けなど。今は共働きが当たり前なので、負担を少しでも減

 らす努力をしてほしいと思います。

 

○登校班はいらないと思います。毎朝天気を確認して歩くかどうかの連絡は大変です。機

能してない現在とても快適です。みんなと一緒に歩けない子どものケアを子どもがする

のも心配です。現状、地域子ども会が共働きとともに崩壊していてご近所付き合いはほ

 ぼありません。

 

 

 

　保護者の皆様から、たくさんのメッセージやご意見等をいただき、本当にありがとうご

ざいました。皆様の子どもたちに対する熱い思いを感じました。また、教職員への温かい

お言葉もいただき、励みになります。今後、課題については教職員間で検討し、改善でき

 るよう、努めてまいります。

　未来を担う子どもたちのよりよい成長のため、今後も全教職員一致団結し、教育活動を

進めてまいります。


